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Nova ICE vozila: Ažuriranje opsežnog portfolija modela 

 
› Efikasni i popularni ICE modeli ostaju glavni oslonac Škoda Auto portfolija 

› Nove generacije vodećeg modela Superb i vrhunskog SUV modela Kodiaq, uključujući plug-in 
hibridne verzije 

› Nadogradnje za najprodavaniju Škoda Octavia, kao i za Kamiq i Scalu 

 

Beograd, 4. maj 2023 – Vozila Škoda pokretana modernim i vrlo efikasnim motorima sa 
unutrašnjim sagorevanjem (ICE) i dalje će igrati ključnu ulogu tokom tranzicije dok se brend 
usmerava na električnu mobilnost. Škoda Auto koristi svoju stručnost za kontinuiranu optimizaciju 
ovih motora i poboljšanje efikasnosti. Trenutni portfolio modela imaće koristi od sveobuhvatnih 
ažuriranja. Nove generacije modela Superb i Kodiaq biće lansirane ove jeseni. Kultna Octavia, kao i 
Kamiq i Scala takođe bi trebali da budu osveženi u bliskoj budućnosti.  

 

Motori sa unutrašnjim sagorevanjem u doba tranzicije 

Motori sa unutrašnjim sagorevanjem ostaće važan oslonac za Škodu tokom prelaza na e-mobilnost. 
Škodini uspešni ICE modeli igraće ključnu ulogu u osiguravanju individualne mobilnosti na svim 
tržištima dok prelaz na e-mobilnost napreduje različitim tempom. Svojim opsežnim znanjem i 
iskustvom, Škoda inženjeri čine današnje motore sa unutrašnjim sagorevanjem još efikasnijim. Škoda 
Auto takođe preuzima odgovornost za razvoj kompletne palete motora EA211 unutar Volkswagen 
grupe. 

 

Dve premijere 2023. godine: nove generacije modela Superb i Kodiaq 

Pred kraj godine Škoda će predstaviti nove generacije dva uspešna i značajna serijska modela. 
Četvrta generacija modela Superb, Škodinog vodećeg modela, i druga generacija modela Kodiaq, 
vrhunskog SUV modela brenda, imaće svetske premijere ove jeseni. Uz varijante sa najnaprednijim 
benzinskim i dizel motorima proizvođača automobila, oba će modela takođe biti dostupna u plug-in 
hibridnom formatu. 

 

Ažuriranja za modele Octavia, Scala i Kamiq 

Uz nove generacije modela Superb i Kodiaq, Škoda Auto uskoro osvežava još tri modela u svom 
portfoliju: kultni model Octavia i kompaktne modele Kamiq i Scala. Poslednja dva modela posebno 
služe za naglašavanje fokusa kompanije Škoda Auta na pristupačnu individualnu mobilnost za širok 
spektar kupaca. 

 

 

 

 


